

# 千名书记谈落实省党代会精神

为深入学习贯彻省第十二次党代会精神，切实发挥党建统领作用，进一步增强各级党委（党组）落实“走在前、开新局”的政治自觉、思想自觉和行动自觉，《惠民大众》开设“千名书记谈落实省党代会精神”专栏，对各级党组织书记围绕落实省党代会精神进行专访。本期刊登惠民经济开发区党工委副书记、管委会主任赵福江，何坊街道党工委书记李彬，辛店镇党委书记李霞的专访。

惠民经济开发区党工委副书记、管委会主任赵福江：

今年以来，开发区牢记嘱托走在前、勇担使命开新局，1—5月份实现规模以上工业总产值176.99亿元，税收12.58亿元，一般公共预算6.18亿元；实现到位资金29.96亿元，利用外资500万美元。预计1—6月份完成税收15亿元，实现到位资金38亿元，利用外资2500万美元。

一是坚持“招商为重”，在招商引资中走在前。围绕装备制造、高端铝两大主导产业，以铝型材加工、汽摩配、铝门窗、风电装备等产业为主攻方向，加大与魏桥、创新、国创等企业对接力度，重点跟进投资30亿元的

三峡能源年产3000套风电轴承、主轴和锻造法兰项目、投资10.5亿元的魏桥创业集团大型一体化压铸及汽车总成项目，投资10亿元的临沂压铸铝型材和江苏耐铝型材等项目，加快签约落地。

二是坚持“项目为王”，在项目建设中干在先。精准服务汇宏、绿能、创源、信泰等龙头企业，发挥好72万吨电解铝产能优势，推动投资15亿元的创源50万吨再生铝和天阳金属10万吨再生铝项目、投资3.4亿元的信泰科创园、投资13亿元的52万平米高端铝标准厂房等项目建设进度，打造国内高端铝产业基地。依托国创、润龙等企业，紧盯金风、远景、东方电气、三峡能源等国内风电巨擘，推进总投资29.4亿元的金风总装、东方电气总装、风电减速机和高端数控机床等项目尽快投产，建设世界一流风电城。

三是坚持“服务至上”，在营商环境中落在实。继续实行“全员包保”制度，确保区内所有企业、项目均由专人包保，实现全生命周期服务，切实帮助企业解决“急难愁盼”问题。实施高端铝产业链基础设施配套工程、园区绿化提升工程等，不断完善园区配套。同时，严控安

全、环保、稳定、疫情等底线工作，确保不触底线、不越红线，为企业提供良好的发展环境。

千字当头、实干为先。开发区将在县委、县政府的坚强领导下，勇于担当、创新实干，确保各项任务双过半。

何坊街道党工委书记李彬：

刚刚落幕的省第十二次党代会，紧紧围绕“走在前、开新局”，总结成绩实事求是、客观全面，目标蓝图清晰明確、科学务实，描绘了新时代社会主义现代化强省建设的美好愿景，令人鼓舞，催人奋进。

何坊街道将迅速掀起学习贯彻省第十二次党代会会议精神，牢记李干杰书记“走在前、开新局”的重要指示，紧紧围绕县委“1357”工作体系，统筹发展和安全，坚定不移抓好工作落实，推动全镇各项工作“走在前、干在先、落在实”。

一是坚持“产业发展”，促进产业升级融合。将工业经济作为经济发展的基本盘，聚焦装备制造特色主导产业，按照“龙头带产业链、链条成集群、集群壮园区”的发展思路，建立健全“管委会+管委会+惠生活”城市党建引领基层治理品牌运行模式，持续提升城市小区党组织力量、服务居民能

力和自我管理意识；三是紧抓实业谋新篇，鼓足“大干三十天，实现双过半”的斗志干劲，培强何坊五大产业集群存量，加快3个过亿元项目落地投产，不断优化营商环境和精准服务能力，坚决扛牢疫情防控清零任务，维护安全生产良好态势，努力实现“疫情要防控、经济要稳住、发展要安全”任务目标，为推动现代化幸福美丽新惠民建设贡献何坊力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

辛店镇党委书记李霞：

辛店镇将深入贯彻落实省第十二次党代会会议精神，牢记李干杰书记“走在前、开新局”的重要指示，紧紧围绕县委“1357”工作体系，统筹发展和安全，坚定不移抓好工作落实，推动全镇各项工作“走在前、干在先、落在实”。

一是坚持“产业发展”，促进产业升级融合。将工业经济作为经济发展的基本盘，聚焦装备制造特色主导产业，按照“龙头带产业链、链条成集群、集群壮园区”的发展思路，建立健全“管委会+管委会+惠生活”城市党建引领基层治理品牌运行模式，持续提升城市小区党组织力量、服务居民能

立足园区创建非公企业“红领带”党建品牌，实施队伍、服务、平台、制度、联盟五位一体的“TOPIC”工作体系，将“组织链”嵌入“产业链”，赋能产业链高质量发展。

二、聚焦民生保障，创造安居幸福环境。实施民生基础设施攻坚行动，加快推进2万亩高标准农田、污水处理厂等重点民生项目建设，有序推进危房改造、洁厕取暖、旱厕规范升级等民生工程。以深入服务群众为着力点，打造“1+9+N”志愿服务体系，常态化开展“幸连心”结对助学、“情暖夕阳”等“菜单式”志愿服务，持续增强群众获得感、幸福感。

三、坚持党建引领，激发干事创业活力。坚持在工作中找问题、党建中找原因、改革中找办法，抓牢党支部书记关键少数，以“擂台比拼”促争先、以“雁阵领航”强素质。强力推进“九大攻坚行动”，全面整改4个软弱涣散党组织，提升15个党员活动场所，推广“土地托管”、“村企联动”等农村集体增收有效模式，提升基层党建整体质量。

## 政务快递

献民力量。

(张世文)

◆6月29日，我县举办“比武庆七一·喜迎二十大”村党组织书记乡村振兴“擂台比武”。市委组织部组织三科科长樊延峰，县委常委、组织部部长孙树光参加活动。

活动现场，评委团听取了17名村党支部书记的展示演讲及相应街镇分管党建副书记的点评总结。通过现场打分，评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖5名。

孙树光指出，活动提振了干事创业的“精气神”，明晰了强村富民的“新路径”，找准了农村工作的“切入点”，既看到了变化、看到了成绩，也看到了信心、看到了干劲。全县基层党组织要以此次“擂台比武”为新起点，科学谋划、精准发力，以更加昂扬的斗志，更加有力的举措，更加务实的作风，做到紧起来，动起来，跑起来，推动我县村党组织书记队伍建设迈上新台阶，为党建引领乡村振兴作出积极贡献。

## 县社会组织综合委员会举行烈士祭奠仪式

惠民讯 近日，县社会组织综合党委举行了烈士祭奠仪式。

上午8时，烈士祭奠仪式正式开始。全体人员手持鲜花整齐列队在烈士纪念碑前，神情肃穆。全场肃立，向烈士三鞠躬。“我志愿加入中国共产党……”中共党员、预备党员面向党旗，举起右拳许下铮铮誓言，铿锵有力的宣誓声响彻整个广场。全体人员瞻仰烈士纪念碑，并向烈士敬献了鲜花。

仪式结束后，大家参观了县革命斗争史展览馆，全面了解我是光荣革命史、英烈爱国志，展览激发了大家的爱国主义热情。

黄土有幸埋忠骨。随后，全体人员缓步走进烈士墓地。人们依次擦拭每一座墓碑。这庄严葬着在惠民县夹河战斗中壮烈牺牲的杨忠烈士，长眠着一位短暂而又精彩一生的女英雄“战地女民”皇希，这里还有许多无名烈士墓。

在七一前夕开展烈士祭奠仪式，在缅怀英烈中叩问初心使命，在传承精神中坚定理想信念，必能鼓舞我县社会组织奋进新时代的精气神，汇聚起推进在“在知爱建惠思想惠干”中奋斗出美好未来的磅礴力量。”县社会组织综合党委书记景乐军说。

(闻笛 成磊)

## 暖企行动不停歇

县行政审批服务局持续开展跟踪服务

惠民讯 6月28日，县行政审批服务局工作人员联合县住建局安监服务中心有关负责人，到惠民力创水利科技有限公司涉水智能产品年生产100万台套项目二期工程现场开展政策宣讲，对建设各方有关单位进行技术交底，对未来项目竣工验收、备案所需要各程序性工作进行指导。

在项目现场，结合工程进展，住建局工作人员指出，由于进入雨季，基础工程开始后要随时做好各种关键施工节点的验收工作。监理单位要发挥组织协调作用，按照施工组织设计的程序做好监督工作，保证施工质量，控制工程成本，为建设单位把好关，为政府尽好责。针对施工单位提出的施工图纸有所变更问题，质安服务中心的负责人指出，由于政策变化，变更图纸在双审之前需要经过质量监督部门现场确认后才能进行，通过这次现场服务，项目还未进行到变更部分的施工，尽快让设计单位向市审图中心提交变更后的施工图纸，确保不影响后续施工。

针对部分重点项目投资建设项目建设单位对施工过程中报监手续不明等情况，县行政审批服务局将联合住建局举办政策宣讲培训会，以便项目在施工、竣工过程中各项手续完备齐全，为将来办理不动产手续打下基础。

(崔琪)

## 高招会上有“高招”

**惠民经济开发区举办庆七一主题演讲比赛**

6月29日，惠民经济开发区举办“不忘初心跟党走，牢记使命勇担当”主题演讲比赛。

比赛现场，选手们紧紧围绕主题，结合自身岗位实际和工作经历，用生动的语言、鲜活的事例、真挚的情感，讲述了新时代青年干部不忘初心、牢记使命、砥砺奋进的感人故事，诠释了对党、对祖国、对人民、对开发区事业的热爱，展现了青年干部奋进新征程、建功新时代的坚定信念与决心。

(李峰)

**惠民交警组织开展微e赔培训会**

6月28日，县公安局科交巡警大队组织事故处理、路面勤务民辅警进行“微e赔”培训。培训针对“微e赔”APP的如何广泛使用进行了详细讲解，要求事故处理人员在事故处理过程中优先使用“微e赔”app快速处理交通事故，以达到快到快理赔的目的，做到方便群众、提升群众满意度。

**县交建集团举办党建知识竞赛**

6月28日，惠民交建集团举办“喜迎二十大、永远跟党走”党建知识竞赛。本次竞赛共有8支代表队参加，竞赛内容涉及《中国共产党章程》、《中国共产党简史》等知识。比赛过程中，每个代表队沉着应答，展示了交建集团干部职工党史学习教育成果。

(张远见)



## 禁毒宣传就在身边

6月28日下午，淄角司法所、禁毒办、派出所等部门及新时代文明实践志愿者走上街头，开展了“欢喜迎七一、禁毒保平安”6.26国际禁毒日集中宣传活动。

活动现场，工作人员向群众紧紧围绕禁毒宣传与禁种铲毒两个重点，重点宣传普及了《禁毒法》、《禁毒条例》、《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》及县禁毒办《关于禁止非法种植毒品原植物的通告》等内容。

此次活动共发放各类宣传材料300余份，解答群众现场咨询20余人次，在全镇掀起了禁毒舆论宣传新高潮，形成了自觉抵制毒品侵害，积极参与新一轮禁毒人民战争的浓厚氛围。

(庞红莲)

## 惠民邮政快递：烈日下的“赶路人”

惠民讯 在炎热的高温下，有这样一群人顶着烈日，穿梭在大街小巷，他们承受着高温“烤”验，将一件件快递及时安全送到你我手中。

“您好，我是邮政快递，您来了一件包裹，请问我在家吗？天气太热，您别出来了，我给您送到家门口。”记者见到快递员赵师傅的时候，他正在给用户打电话，得知收件人家后，赵师傅便不停地赶往了收件人家。

炎热的天气使得他额头布满了密密麻麻的汗珠，工作服也同样被汗水浸湿了大半，手臂上也已经有了很多被晒脱皮后的斑点。

“这几天很热，每天得准备好几瓶水。”坐上赵师傅的面包车，热浪便扑面而来，仪表上显示即时温度是40℃。不多时，赵师傅就来到下一个地点，他随手擦去额头不断聚满的汗珠，从驾驶室的车厢里取出订閱的报

纸，小跑着交到了值班人员的手里。“这样跑起来，能有风。”赵师傅笑呵呵地说道。炎热的天气里，很多市民都喜欢网上购物。对于快递员来说，夏天也正是派送的高峰期，每个人平均投递包裹达到了200—300件以上。

每天刚微微亮，邮政快递收派员小国就会来到公司，把报纸和邮件装上车，开启一天的邮件投递工作。

“您好，您的快递到了……”这样的电话，小国一天要打300多通。为了准时将包裹送达客户手中，小国每天几乎都是奔波在路上，午饭就在路上吃几口，与他为伴的，是一个容量2000毫升的水杯跟三轮车上的邮件。小国告诉记者，投递过程中，有时客户来拿包裹速度慢，快递员只好站在烈日下耐心等待。“看到客户满意的笑容，觉得自己热一点、累点也不算什么。”小国说

道。

像老赵、小国这样的快递员，在县邮政分公司还有很多，他们没有豪言壮语，没有惊天动地的壮举，只是长年累月奔波在投递一线，以对工作的无限热爱、对客户的真挚感情，用自己的实际行动，时刻践行着“人民邮政为人民”的铮铮誓言。

(江梅君 郭志刚 牛延峰 孙莉)



## “夏日清凉”送给一线职工

近日，惠民经济开发区党工委、管委会组织开展了为重点工程施工一线“送清凉”活动。

工作人员为一线劳动者送去西瓜、藿香正气水、绿豆汤、纯净水等防暑降温物品，并赞扬他们顶烈日、冒酷暑，依然

坚守岗位，用自己的努力和汗水，给经济社会发展做出了巨大贡献。同时，叮嘱施工单位要全面落实好高温天气各项防范应对措施，合理安排和调节作息时间，落实安全防护措施，确保人员安全和生产安全。

(董梦璐 王丽辉)

## 遗失声明

本人王先辉，2018年8月1号在红星美凯龙惠民商场缴纳的质保金收据丢失，金额10000元，收据编号SK18080101146937，声明作废。